

## OKEX交易平台是什么？OKEX介绍交易平台

今天我想向网友介绍一下泛欧交易所。其实它的旧名是okcoin，后来改名为欧亿ok ex，但根据最新消息泛欧交易所现在已经改名为泛欧交易所okx，连主页和图标都变了。泛欧交易所发展了8年，现在用户已经超过100万，支持100多种货币和交易，可以满足大部分用户的基本需求。现在也是主流的交易所。但是对于一些新手投资者来说，他们可能不知道OKEX是一个什么样的交易平台。面币牛网边肖将向网友介绍OKEX交易平台。

<https://www.ouyicn.click/>欧亿是世界#039；美国领先的数字货币和比特币交易所，提供数百个现货和衍生品交易对。欧亿是领先的数字货币交易平台。比特币期货日交易量和持仓量分别达到16.5亿美元和11亿美元。欧亿#039；多元化的数字货币产品和生态系统为来自180个地区的2000万用户提供高端金融服务。

欧亿的创始人徐明星是一名工科毕业生，拥有物理和数学学位。他曾在雅虎中国工作，也是区块链技术的先驱。值得一提的是，Bi#039的创始人赵昌鹏；安，作为联合创始人加入Okcoin。作为CTO，管理好离职后成立的币安技术团队。

Okex通过衍生品交易发展迅速，成立当年就推出了比特币期货合约。是最早推出期货合约的交易所，期货交易和合约交易类型丰富。目前，Euroeasy交易所的衍生品交易量约占其总交易量的四分之三。

虽然OKEx#039美国的现货交易量只能排在世界前十位，其衍生品交易量排名第二，仅次于货币安全币安，即使就市场类型而言也是如此。这也是世界#039；它是最大的硬币市场。

截至目前，okex围绕现货交易和衍生品交易建立了矿池、贷款、Jumpstart生态系统等多元化金融服务。

OKB是OKX平台货币的价值支撑。OKX发行机制为一次性发行，季度销毁，通缩模式。

## OKB回购销毁

自2019年5月4日起，原计划回购销毁3亿OKB。OKX的货币交易费的30%将用于回

购OKB，并转移到黑洞地址销毁。2019年5月4日至2019年5月31日，OKB将每周进行销毁和回购，每周五公布回购和销毁详情。从2019年6月1日起，每三个月进行一次。OKB回购销毁，详情将在回购销毁后一周内公布。

到2020年2月10日，官方宣布7亿流通OKB被彻底销毁，OKB成为世界上第一个完全流通的平台货币。

## OKChain

okchain由OKX交易所公链系统开发；OKB是OKX平台授权的加密资产，依托OKX构建良性角色，促进纽带。OKB将移师OKChain，实现区块链公链时代的飞跃。

okb作为OKXDEX的官方货币之一，将以OKXDEX的自由公开交易为基础。OKChain的自由独立的生态系统，OKB未来将与用户自主建立的去中心化交易所和交易实现有效互联。

以上内容正确。OKEX什么是交易平台？为了回答这个问题，泛欧交易所改变了官网的界面和图标，可能会让一些用户打开会觉得奇怪，但是don't放心，只要是官网，还是欧汇，还是可以正常使用的。钱牛网小面希望网友可以选择像欧交所这样的强大交易平台，不仅安全，而且手续费相对较低，支持币种丰富。对于新手投资者来说，如果你不知道选择哪家交易所，那就先用欧洲交易所。

如果您也对币圈投机、挖掘新币等项目感兴趣，想通过币圈其他币项目帮您盈利，那么您可以添加我们的官方客服进行详细的沟通咨询，币圈的大部分问题我们都可以解答。同时可以邀请你加入我们的官方社区，有行业名人，有经验丰富的职业选手，可以帮助你快速进入币圈，从入门到精通。您可以申请加入添加客户服务。